Tisztelt Tagtársak!
 
Mint éves programunkban szerepel, következő egyesületi összejövetelünket 
 

2019. május 10.-én (pénteken) Kecskemét, László Károly körúton lévő Bajor Vendégházban tartjuk.
 
A program a következő:
 
Találkozás 2019. május 10.-én (péntek) 8:00 órakor az M3-as autópálya Budapestről kivezető szakaszán lévő SHELL benzinkútnál. Akinek nem jó a SHELL kút, azzal találkozunk lent Kecskeméten, csak ezt jelezze felénk, hogy ne várjunk rá.
Kávé, üdítő, stb. után indulás 8:30 órakor, személygépkocsikkal.
Kecskemétre érkezés várhatóan 10:00 óra körül.
 
10:00 órakor megkezdjük viszonylag kötetlen programunkat, melyek az alábbiak: 
Legelőször egy rövid taggyűlést tartunk, melyen megbeszéljük a szakmai irányelvek újabb változását, valamint szavazunk a Szakma Kiváló Művelője címre. Kérlek Benneteket, hogy már most gondolkodjatok a cím elnyerésére alkalmas személy jelöléséről.
A javaslatokat 2019. május 06-ig az email címünkre írásban kérem jelezni.
 
Utána megrendezzük a hagyományunk szerinti Vidék-Budapest „bajnoki” focidöntőt, minden sportot, mozgást szerető kollégára számítunk!
 
Az előző évekhez hasonlóan, most is lehetőséget biztosítunk teniszben és pingpongban is összemérni tehetségeteket. A versenyeket úgy szervezzük, hogy ne fedjék egymást, így akár több eseményen való részvételt is meg lehet jelölni.
 
14:00 órakor ebédelünk az étteremben, utána szintén kötetlen a programunk.
Hazaindulás várhatóan 16:00 óra körül.
 
Szállás lehetőség is van azoknak, akik szeretnék a hétvégét ott tölteni. 
 
A Bajor Vendégház honlapját a www.fullparty.hu címen éritek el, ahol tájékozódhattok a szobaárakról, az étterem étlapjáról, valamint térképes információ is szerepel rajta.
 
Továbbá kérem, beszéljétek meg egymást közt, hogy ki – kivel szándékozik jönni a gépkocsik optimális kihasználása miatt.
 
Kérlek Benneteket, hogy jelentkezéseteket a rendezvényre létszám megjelöléssel együtt, legkésőbb május 06.-ig tegyétek meg!
 
Budapest, 2019. április 24.
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