Program a LIFT-S Egyesület részére:

Helyszín : Moszkva /Szentpétervár

Időpont : 2019. június 16. -23,  7 éjszaka – 8 nap  vasárnaptól - vasárnapig

Az utazás célja :  RUSSIAN ELEVATOR WEEK kiállítás megtekintése

                a kiállítás időpontja : 2019. június 18.-20.

                https://freshexpo.ru/en/exhibition/6773/
Létszám : kb. 30 fő 

Elhelyezés : jobb 4 csillagos szállodában

Ellátás : félpanzió a szállodában
Szobaigény : 12-13 kétágyas – franciaágyas szoba és 5-6 egyágyas szoba

Belépőjegy : 1 napos, a kiállításra – ha igénylik 

Idegenvezetés : Moszkvában és Szentpéterváron,a repülőtéren illetve a pályaudvaron csatlakozik a csoporthoz a helyi magyarul beszélő idegenvezető

 1.nap 2019. június 16. vasárnap

Találkozás : Ferihegy 2B terminálon  07:00 -07:30 között

Indulás : az Aeroflot  SU2033 sz. járattal Moszkvába 09:45 –kor 

Érkezés:Moszkvába a Seremetyovoi  repülőtérre – helyi idő szerint  13:15 –kor.

Érkezés után az orosz főváros megismerését rögtön informatív autóbuszos városnézéssel kezdjük. Elsőként a Lomonoszov Egyetem főépületét érintjük, mely a Veréb-hegyen található. Tartunk egy rövid pihenőt, mivel a hegyről gyönyörű kilátás nyílik Moszkvára. Az egyetem jellegzetes formájú főlétesítménye a „Hét nővér” építményeinek egyike, amikor elkészült a világ hetedik legmagasabb épülete volt. Majd utunkat Moszkva délnyugati része felé folytatjuk, ahol célpontunk a Novogyevicsij kolostor. A 16-17. századi III. Vaszilij nagyfejedelem által alapított építészeti remekmű a Kreml után az orosz főváros egyik leghíresebb műemléke. Az épületegyüttes 2004-től az UNESCO világörökség részét képezi. A kolostor temetőjében számos híresség sírja található, mint például: Mihail Bulgakov, Nyikolaj Gogol, Anton Csehov, Szergej Prokofjev. A temetőben egy rövid sétát teszünk, a kolostort viszont csak kívülről tekintjük meg. Ezt követően a Megmentő Krisztus Székesegyházat, az ortodox vallás egyik páratlan remekművét keressük fel. Autóbuszos városnézésünk az UNESCO világörökség listáján szereplő Vörös téren ér véget, melynek jellegzetes épületei Moszkva jelképévé váltak. A tér főbb látnivalói: Vaszilij Blazsennij-székesegyház, GUM áruház, Állami Történeti Múzeum, Lenin-mauzóleum. Egy rövid sétát teszünk a téren, majd transzfer a választott szállodába, érkezés kb. 18:00-kor, a szobák elfoglalása, vacsora. 
árban foglalt szolgáltatások :

*autóbusz, informatív városnézés + transzfer a szállodához 

*helyi magyarul beszélő idegenvezető 

*autóbusz parkolási díj a repülőtéren 

*vacsora a választott szállodában
2.nap 2019. június 17. hétfő

Reggeli után 09:30-kor városnézésünk folytatódik a kihagyhatatlan, szintén a világörökség részévé vált Kreml és Kincstár megtekintésével, melyhez metróval utazunk. A Kreml területén látható a Nagy Kreml Palota, a Lázár templom, az Uszpenszkij székesegyház, a Blagovescsenszkij székesegyház, az Arhangelszkij székesegyház, a Nagy Iván harangtorony, a Tizenkét Apostol temploma, a Pátriárkák palotája és a Kongresszusi Palota. Ezután a Kincstárat keressük fel. A régebben fegyvertárként működő épületben ma kincstár található, amelyben a cári udvar tárgyi történelme látható, orosz mesterek által készített ezüst és arany ékszerek, illetve a külföldi delegációk ajándékai. Megtekinthetők a cári koronázási kellékek és ruházat, díszes étkészletek, a híres Faberge tojások és régi fegyverek. 
14:00 -15:00 óra között ebéd egy helyi étteremben, 3 fogásos menü, kávéval, teával és ásványvízzel. 

Ebéd után 15:00 az eddigi élményeinket még tovább gazdagítva, az orosz művészet leghatalmasabb és műkincseiben páratlan gyűjteményének, a Nemzeti képtár (Tretyakov) megcsodálására invitáljuk Önöket. A képtár megtekintése után a szállodába metróval utazunk vissza, mely utazás során megtekintjük a világhírű metróhálózat néhány igazi műalkotásként számon tartott állomását is. 

Vacsora a szállodában, majd 21:00 órakor ismét találkozás az idegenvezetővel, kezdődik az esti program egyórás hangulatos séta a régi Arbaton, a város legrégebbi sétálóutcáján, majd felejthetetlen napunk Moszkva - by night -autóbuszos megtekintésével zárul. Ezt a programot az épületek szinte művészi fokon történő kivilágítása teszi különlegessé - június közepén a fehér éjszakák miatt kevésbé látványos.  A program a szállodánál fog véget érni.
árban foglalt szolgáltatások :
*autóbusz a programhoz 09:30-17:30 között  

* helyi magyarul beszélő idegenvezető 

* Kreml belépő ( a területén lévő látnivalók + katedrális + fegyvertár/kincstár ) 

* Tretyakov képtár belépőjegy

* 25 fő feletti létszám esetén egy plusz idegenvezető – angol nyelvű

* metro jegy 

* vacsora a választott szállodában

* autóbusz az esti programhoz 

* helyi magyarul beszélő idegenvezető
3.nap 2019. június 18. kedd

Transzfer a VDNH központ kiállítási területére, a felvonóipari kiállítás megtekintése.  A transzferhez a partneriroda egy angolul beszélőcsoportkísérőt biztosít. 

Ebéd a kiállítás területén, vagy a VDNH Kiállítási központban, 3 fogásos menü, kávéval, teával és ásványvízzel.
Ebéd után a VDNH (a betűszó jelentése: Összoroszországi Kiállítási Központ) területét keressük fel az idegenvezető kíséretében. Hatalmas területén a volt szovjet tagköztársaságokat bemutató pavilonok kerültek kialakításra. A moszkvaiak kedvelt pihenő parkja, mivel az épületek szépen kialakított zöld környezetben találhatók. A kiállítási terület egyik érdekes látnivalója a szovjet filmek főcíméből ismert, az 1937-es párizsi világkiállításra készült Munkás és kolhozparasztnő szobor. A park közvetlen közelében látható a 100 méter magas Szputnyik emlékmű, amely egy kilőtt rakétát ábrázol. Az emlékmű mellett várja látogatóit az Űrhajózási múzeum, melyben megtekintik a Vosztok–1 űrhajótis. Ebben az űrhajóban kerülte meg Gagarin a Földet. A múzeum megtekintése után az autóbusz visszaviszi Önöket a szállodába.Vacsora a választott szállodában.   
árban foglalt szolgáltatások  :

* autóbusz a VDNH kiállítási területre 

* angolul beszélő csoportkísérő a transzferhez

* ebéd a VDNH területén a kiállítás megtekintése után

* helyi magyarul beszélő idegenvezető 

* űrhajózási múzeum belépő 

* autóbusz transzfer VDNH – szálloda között 

* vacsora a választott szállodában

4.nap 2019. június 19. szerda

Reggeli, majd transzfer- angolul beszélő csoportkísérővel - a pályaudvarra, 09:00-10:00 közöttinduló Sapsan szuper expresszel utazás business osztályon Szentpétervárra. Amenetjegy,étkezéstis tartalmaz.  A Sapsan (EVS1 Siemens Velaro) szuperexpresszel a 600 kilométeres távolságot mindössze 4 óra alatt tesszük meg, mert utazásunk sebessége elérheti a 250 km/h-t is. Kb. 13:30-as érkezés után megkezdjük az autóbuszos  informatív városnézésünket Szentpéterváron.
Az autóbuszos informatív városnézéssorán megtekintjük a nyüzsgő városközpontot, a lélegzetelállító pompával jellemezhető Nyevszkij sugárutat, a Szt. Izsák Székesegyházat, a történelemkönyvekből ismert híres Téli Palotát, a Nyári Kertet és a Felvonulás teret. Kb. 17:00 -18:00 óra között érkeznek a szállodába, a szobák elfoglalása. 
Estére egy kellemes programot szervezünk, ha már Oroszországban vagyunk, nem lehet kihagyni a Vodka múzeumot.  19:00 –kor, indulás autóbusszal a múzeumba.  19:30-tól a múzeum megtekintése során 3 féle vodkát kóstolhatnak tradicionális snackek kíséretében.  

20:15-től vacsora a Russian Vodkaroom N˚1 étteremben, 3 fogásos menüvel, kávéval - teával és ásványvízzel. Az étterem egy épületben van a múzeummal.

A vacsora végén visszautazás a szállodába. 

árban foglalt szolgátatások :
* autótranszfer a pályaudvarra

* angolul beszélő csoportkísérő a transzferhez

* parkolási díj a pályaudvaron 

* Sapsan szuper expressz Moszkva – Szentpétervár business osztályon étkezéssel

* autóbusz, informatív városnézés + transzfer a szállodához 

* helyi magyarul beszélő idegenvezető 

* vacsora a választott szállodában

* Autóbusz az esti programhoz 

* helyi magyarul beszélő idegenvezető

* Vodka múzeumlátogatás és kóstoló

* Vacsora a Russian Vodkaroom N1 étteremben3 fogásos menü, ásványvízzel, kávé vagy tea
5.nap 2019. június 20. csütörtök

A reggelit követően folytatjuk az autóbuszos városnézésünket. Átsétálunk a Vasziljevszkij-szigeten és a Szenátus téren, ahol látni fogjuk I. Péter bronz lovasszobrát. A kirándulás során érintik a Péter-Pál erődöt is, ahonnan Szentpétervár történelme indult, és megnézzük az orosz cári családok sírjait.
Az idegenvezetővel egy sétát teszünk a Palota téren, melynek keretén belül megtekintjük az Admiralitást, illetve a vezérkari épületet. Az egész utunk fénypontjaként ellátogatunk a Téli Palota magvát képező Ermitázsnak a főépületébe. Az Ermitázs Oroszország legnagyobb és leghíresebb múzeuma, mely a Néva partján található. Nevét a Nagy Katalin cárnő által építtetett ún. Remete-lakról kapta, ami franciául Hermitage. Az uralkodó itt tartotta az első gyűjteményét. Azóta a világ egyik leghíresebb képzőművészeti gyűjteményévé nőtte ki magát. Csak néhány nevet idézve a gazdag kínálatból: Michelangelo, El Greco, Leonardo da Vinci, Rembrandt.
Pihenésképpen, a délutáni órákban hajókirándulásra nyílik lehetőség Szentpétervár hangulatos csatornáin és a Néván. Az 1 órás sétahajózás közben egy nem mindennapi nézőpontból azokat a látványosságokat nézzük meg, amelyeket a buszos városnézés során nem volt alkalmunk megtekinteni, így válik a városnézés teljessé és felejthetetlenné.
19:00 órától vacsora a szállodában lesz.
A vacsora után késő este kb. 2 – 2,5 órás program formájában a városi hidak megnyitásának megtekintése lesz a program. Egész évben, minden éjszaka felnyitják a Névát átívelő hidakat a hajóforgalom számára. Ez az esemény a nyári, „fehér éjszakák” csúcspontja, miközben a városban sétáló turisták és a szentpéterváriak tömegei még késő este is elidőznek a kiülős teraszokon, söröznek és élvezik ezt a furcsa életet, amikor „a nap sosem ér véget”. A program része egy esti buszos városnézés is.
árban foglalt szolgátatások :
* autóbusz a városnézéshez – 7 óra időtartamra

* helyi magyarul beszélő idegenvezető

* Ermitázs főépület belépőjegy

* Hajókirándulás a Néván – különhajóval a csoport részére 

* Fülhallgató 

* Vacsora a választott szállodában 

* autóbusz az esti Fehér éjszakák programhoz

* helyi magyarul beszélő idegenvezető  
6.nap 2019. június 21. péntek

A reggelit követően 09:00 órakor kirándulásra indulunk Puskinba. 10:00 órátóla Carszkoje Selo megtekintése következik, amely 200 éven keresztül a cárok nyaralója volt, Katalin cárnő óta pedig a cárok kedvelt nyári rezidenciája, ahol szinte minden építészeti stílus felfedezhető. Itt található az európai barokk építészet egyik legnagyszerűbb alkotása, a Katalin-palota is. Világhírét az ún. Borostyánterem, a Zöld Ebédlő és a Trónterem alapozta meg. A líceum érintésével elsétálunk a klasszicista stílusú Sándor-palotához is. Ezután a kirándulást kb. 12:30-tól Pavlovszkban folytatjuk, amely Katalin és I. Pál kedvelt vadászterülete volt. A gyönyörű palotát Nagy Katalin fia, Pál építtette, amelyben - többek között - említésre méltó a Béke Szalon és a Lovagterem.
14:30-16:00 között ebéd a Podvorje étteremben, kóstoló az orosz konyhából, vodkával, egy pohár házi borral, ásványvíz és kávé vagy tea tartozik a menühöz. Az ebédhez egy rövid folklór műsor tartozik kozák dalokkal és táncokkal - 25 fő feletti csoportoknak.

16:00 órakor indulás vissza a szállodába, érkezés 17:00 órakor.

Esti programajánlatunk egy eredeti orosz folklór est zenével, tánccal, népviseletbe öltözött művészek előadásában a Nikolaewsky Palotában. A műsor ideje alatt két koktélt szolgálnak fel. E nélkül nem teljes az orosz kultúrával való ismerkedésünk. A színvonalas előadás magával ragadó! 
A szálloda – Nikolaewsky Palota – szálloda közötti transzfernél angol nyelvű csoportkísérő lesz.

A szállodába való visszaérkezés után lesz a vacsora kb. 21:30-tól.
árban foglalt szolgáltatások :
* autóbusz a városnézéshez – 8 óra időtartamra

* helyi magyarul beszélő idegenvezető

* Fülhallgató 

* Carskoje Selo ( Katalin cárnő palota és park) belépő jegy 

* Pavlovsk ( Pál palota és park  )  belépőjegy

* Podvorje étterem ebéd 

* autóbusz az esti programhoz  

* angolul beszélő csoportkísérő a transzferhez

* FOLKLÓR SHOW a Nikolaevsky palotában 

* vacsora a szállodában   

7.nap 2019. június 22. szombat

A reggelit követően, 10:00 órakor találkozás az idegenvezetővel a szállodánál,Szentpétervár környéki kirándulásra indulunk, Petrodvorecbe, amely csupán 35 percnyire fekszik a várostól. A 11:00 -13:00 óráig a park megtekintése, az orosz művészetek kincse – ez az egyik legismertebb cári kastély a tenger partján. Az „orosz Versailles” néven emlegetett pompázatos cári nyaraló együttes I. Péter nevét viseli, amelyet a híres, több szintből álló park szökőkutakkal, vízesésekkel, szobrokkal és pavilonokkal, tesz lenyűgözővé a látogató számára. Az épületegyüttes legkiemelkedőbb része a Nagy Palota, mely I. Péter hajdani rezidenciája volt. Igazán kihagyhatatlan kirándulás a Szentpétervárra látogatóknak!
13:00 órakor visszaindulás szárnyashajóval Szentpétervár központjába, érkezés 13:35-kor, innen autóbusszal a Stroganoff Steakhouse étterembe indulunk, 14:00-15:00 között ebéd háromfogásos menü, ásványvízzel, kávéval vagy teával.
15:15-től Szentpétervár legnagyobb és legismertebb templomainak, a Szent Izsák székesegyház és a Véren Megváltó templomának részletes, kb. 3 órás megismerése gyalogosan. A Véren Megváltó templom II. Sándor emlékmúzeumaként épült, és a féldrágakövek remekművét képezi. A Szent Izsák székesegyház pedig a város legnagyobb és legjelentősebb temploma.
18:00 órakor visszaindulás a szállodába 
Szabadidő, melynek keretén belül egyénifelfedezésre indulhatnak  a városban.

Vacsora a választott szállodában lesz.

árban foglalt szolgáltatások :
* autóbusz a városnézéshez – 8 óra időtartamra

* helyi magyarul beszélő idegenvezető

* Petrodvorec – Lowers Gardens belépőjegy + fülhallgató 

* Szárnyashajóval visszautazás Szentpétervárra

* Ebéd a Stroganoff steakhouseban 3 fogásos menü, ásványvízzel, kávéval vagy teával 

* Szent Izsák katedrális és a Véren Megváltó temploma belépőjegy 

8.nap 2019. június 23. vasárnap

Javasoljuk, hogy a reggeli előtt csomagoljanak össze, majd a reggeli után egy rövid szabadprogramra van még lehetőség, majd kijelentkeznek a szállodából, 11:15-kor indulás a Pulkovo repülőtérre, hogy a SU  043 sz. járattal 14:15 –kor elrepüljenek Moszkvába. Érkezés a Seremetyovó repülőtérre 15:35 –kor. 

Ebéd egyénileg a pulkovói vagy a seremetyovói repülőtér tranzitjában. Majd hazautazás az Aeroflot SU2468 sz. járattal 17:55-kor, érkezés Ferihegy 2B-re 19:35-kor.

árban foglalt szolgáltatások :

* autóbusz a repülőtéri transzferhez

* helyi magyarul beszélő idegenvezető

